

încălzirea globală.

Din orice parte am privi lucrurile, pământul nu reprezintă un loc sigur și liniștit pentru oameni. Războaie, atacuri teroriste, schimbări climatice, instabilitate politică, crize economice mondiale, epidemii, accidente, boli, moarte. Cel mai sigur loc de pe pământ rămâne cerul. Nu știm în ce fază a lucrării se află acel loc promis de Domnul Isus dar atât cât mai suntem aici, noi, copiii lui Dumnezeu ar trebui să vedem dincolo de amenințările și problemele pământului splendorile și gloriile cerului. Mai important decât să cauți soluții și să te preocupi de pământ este să fii sigur că ai un loc în cer. Apoi e bine să faci tot ce poți mai bine pentru ca lumea în care trăim să fie o lume sigură, curată, frumoasă. Oricum soarta pământului este pecetluită și nu spre el trebuie să ne concentrăm. Ceea ce contează este să aducem cerul aproape de oameni și să ne bucurăm atunci când cineva alege să pășească pe poarta care îi asigură un loc acolo. Isus Cristos a pregătit soluția la preocuparea UNESCO. El s-a dus să ne pregătească un loc, unul perfect și deschis pentru fiecare. Dorința Lui ar fi ca oamenii să declare anul 2008 *Anul Internațional al Cerului*. Chemarea noastră ca și copii ai lui Dumnezeu este să vedem dincolo de efecte, adevărata cauză a situației de criză a lumii noastre. Soluțiile pentru lumea frământată de probleme și amenințări este Domnul Isus. Să spunem lumii despre El și

planul Său minunat pentru lume. Să trăim, să așteptăm, să dorim, să vorbim despre cer!

Nicu Lăcătuș



ANUNȚURI:

Marti - ora 9 Grup de rugăciune

Miercuri - Repetiție de cor

Joi ora 18 - Biserică

- după biserică ședință

AWANA

Vineri - ora 17 - Clubul Awana

Duminică - ora 10 - Serviciu de închinare

- ora 17 - Studiu biblic



SĂ NE RUGĂM PENTRU:

* fratele Daniel, ca Domnul să-l țină tare pe el și familia lui în problemele lor;

* Sora Camelia și fratele Isai Sabău, care în aceste zile se află în Kenya împreună cu un grup de frați americani, pentru a vesti pe Domnul nostru acolo.



STUDIUL BIBLIC:

Cinstește-L pe Domnul în locul pe care Și l-a ales El, ca să-Și așeze acolo Numele!

Deuteronom 12-14

Locul de întâlnire al omului cu Dumnezeu este Persoana Isus Cristos și prin EL noi, Biserica Lui, am fost zidiți împreună ca să fim un lăcaș al lui Dumnezeu prin Duhul.

Pulsul

Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 409 din 28 septembrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

CÂȘTIGAȚI FĂRĂ CUVÂNT

„... dacă unii nu ascultă Cuvântul, să fie câștigați fără cuvânt...,” (1 Petru 3:1)

Deși apostolul Petru se adresează soțiilor cu parteneri necredincioși, principiul este valabil pentru toți cei care n-au obținut rezultate încurajatoare în mărturisirea Evangheliei celor din jurul lor. Cu siguranță că acele soții erau dornice ca soții lor să fie mântuiți, de aceea au considerat că trebuie să le facă de cunoscut Evanghelia. Se pare însă că tendința este ca atunci când cineva nu te ascultă, să-i vorbești și mai mult. Probabil soțiile acelea au început să vorbească din ce în ce mai mult, devenind astfel cicălitoare, iar în acest mod, deși intenția lor era bună, făceau mai degrabă un deserviciu Evangheliei.

Dacă este atât de greu să câștigăm pe cineva pentru Cristos, vorbindu-i din Cuvânt, să încercăm să-l câștigăm fără cuvânt, doar trăind Cuvântul. Petru nu sugerează deloc ideea că n-ar mai trebui predicată Scriptura. Mesajul Bibliei este indispensabil nașterii din nou, deoarece acesta ni-l descoperă pe Dumnezeu. El spune că mai degrabă Scriptura ar trebui predicată cu viața.

Evident că a vorbi din Cuvântul lui Dumnezeu și a trăi Cuvântul sunt lucruri complementare, însă sunt situații în care este mult mai eficient ca mai întâi să trăim Cuvântul, acest lucru fiind el însuși o metodă eficientă de a întoarce oameni la Dumnezeu. Mai ales că vremurile în care trăim noi sunt caracterizate de un creștinism slab și diluat, în care criza de modele este evidentă.

Dacă după ce le-ai vorbit atât de mult unor oameni despre Cristos și ți-ai dat seama că inima lor este o ușă mult prea bine zăvorâtă, încearcă să-i câștigi fără cuvânt, doar trăind Cuvântul.

pastor Daniel Chereji

„Nu te teme, căci Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeuul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor.” (Isaia 41:10)

Viața trăită fără o credință autentică este o continuă luptă, o continuă alergare; eșecuri, depresii, zile în care nimic nu te motivează să mergi mai departe, durere, tristețe și un suflet pustiit de singurătate în încercări. Nimeni și nimic nu îți poate umple golul din suflet, chiar dacă lângă tine sunt o mulțime de oameni dragi; dar totul se schimbă în momentul în care în viața ta este prezent Isus. Viața trăită pe acest pământ capătă un alt sens. Știi că niciodată nu ești singur, ca orice „furtuna” ar veni peste tine, El veghează asupra ta și nimic nu este la voia întâmplării, iar credința că veșnicia o vei petrece alături de Domnul aduce liniște, bucurie, pace în suflet și siguranță.

Vreau să mulțumesc Domnului și să-I aduc slavă ca a avut milă și îndurare față de omul pierdut din mine, m-a adus la cunoașterea adevărului și m-a înfiat numindu-mă copilul Său. Doresc în fiecare zi, ca mâna Sa să modeleze în mine un caracter care să se asemene tot mai mult cu cel al Domnului Isus.

Da, „Domnul este lumina și mântuirea mea: de cine să mă tem? Domnul este sprijinitorul vieții mele: de cine să-mi fie frică?” (Psalm 27:1)

Mia Lupu

Un nou an de școală

Săptămâna trecută, când a început școala, toți am avut emoții, dar Domnul ne-a dat putere și am putut trece și de acea zi. Domnul se îngrijește de fiecare copil al Lui și de aceea nu trebuie să ne facem griji. El îi va ajuta pe toți la teste, la teze și în fiecare moment al zilei. Să-I mulțumim pentru toate și cu încredere să pășim și în acest an de școală.

Amadea Andreicuț



Oferte

În această perioadă magazinele se întrec în oferte de toate felurile: fie la îmbrăcăminte, fie la mâncare, prețurile sunt bune, dacă ai bani poți să cumperi orice. Nu-i greu deloc.

Însă nici un magazin din această lume nu poate întrece ofertele făcute de Dumnezeu iertarea păcatelor și viața veșnică. Sunt cele mai bune oferte de acceptat.

Mulțumesc lui Dumnezeu că și eu am viață veșnică și iertare, dar mă rog să accepte și alții aceste oferte. Nu-i greu deloc. Amin!

Andrei Cirițiu



Dragostea ca răspuns la ură

Mă refer la dragostea care se jertfește, care rămâne statornică chiar și atunci când este rănită. Un astfel de exemplu îl avem pe Domnul nostru

Isus Cristos. El a iubit chiar și pe cei ce L-au biciuit, L-au vândut, L-au scuipat. „În adevăr, ce fală este să suferiți cu răbdare, să fiți palmuiți când ați făcut rău? Dar dacă suferiți cu răbdare când ați făcut ce este bine, lucrul acesta este plăcut lui Dumnezeu. Și la aceasta ați fost chemați: fiindcă Cristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui. El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug. Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri; și când era chinuit nu amenința ci se supunea dreptului Judecător. Eș a purtat păcatele noastre în trupul Său pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire; prin rănilile Lui ați fost vindecați.” (1 Petru 2: 20-24)

Dacă Domnul n-ar fi experimentat suferința nedreaptă, cine ar fi cunoscut iertarea de care este capabil? În trupul lui Cristos suntem mădularele Lui. Deci, luând exemplul corpului uman, vedem că dacă ne lovim la un picior sau o mână, doare. Tot așa și-n trupul lui Cristos când doi frați nu-și vorbesc și nu se iartă între ei o simțim cu toți fiind mădularele Lui. Trăind pe acest pământ suntem supuși greșelilor fără să vrem. Dar noi, fiind copii de Dumnezeu știm cum putem îndrepta acest lucru pentru că Biblia ne spune: „Să nu apună soarele peste mâniata.” Și să luăm aminte la porunca Domnului nostru Isus Cristos: „Să iubești pe aproapele tău ca pe tine

însuși.” Da! Domnul Isus ne iubește și nu ne pune greutate în spinare pe care noi să nu le putem duce și nu ne dă sarcini grele. Atunci noi să nu ne punem mai presus de Domnul exercitând ambiția în mințile noastre, ci să trăim în unitate, iertându-ne, iubindu-ne în trupul lui Cristos ca biserică. Pentru mine această biserică înseamnă totul. Aici mi-am găsit pacea și liniștea sufletului meu, aici m-am împăcat cu Dumnezeu, iar Dumnezeu m-a binecuvântat cu frați și surori în Domnul și mă mai binecuvintează cu un frate pastor care are atâta râvnă pentru Cuvântul lui Dumnezeu care pentru mine este tot ce-mi doresc pe acest pământ până la venirea Lui.

Negrean Elena



Dincolo de pământ

„În casa Tatălui Meu sunt multe locașuri. Dacă n-ar fi așa, v-aș fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc un loc. Și după ce Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca acolo unde sunt Eu, să fiți și voi.” (Ioan 14:2-3)

UNESCO (Organizația Educațională, Științifică și Culturală a Națiunilor Unite) a declarat anul 2008 *Anul Internațional al Planetei Pământ*, dorind să atragă atenția lumii asupra problemelor majore ale lumii de azi și în mod special căutarea soluțiilor pentru diminuarea efectelor produse de